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Zmontowana sekcja górna 3W (A70567), części zamienne
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20100101

Część nr Nazwa 1 i 2 Szt. Rysunek Nr Masa Grupa
1 A70562 SEKCJA GÓRNA WM06 PŁYTA BOCZNA 2 A70562-A 31.75 3000
2 A70563 SEKCJA GÓRNA/KOŃCÓWEK KANAŁU POWIETRZNE 

PŁYTA TYLNA
6 A70563-C 14.65 3000

3 A70560 SEKCJA GÓRNA WM06 BELKA ZACZEPOWA, KRÓTKA 16 A70560 1.11 3000
4 A70565 SEKCJA GÓRNA WM06 WSPORNIK PIONOWY 12 A70565-D 2.45 3000
5 119028 PRĘT GWINTOWANY ZN - M12x1000 MM 8.8 12 0.89 2010
6 A70624 SEKCJA GÓRNA WM06 PRZEDŁUŻENIE WSPORNIKA 1 A70624 2.48 3000
7 A70810 SEKCJA GÓRNA WM06 WSPORNIK PIONOWY PL 3 4 A70810-C 2.34 3000
8 A72408 SEKCJA GÓRNA WM06 DŁUGI POJEDYNCZY PRĘT 

ZACZEPOWY WSPORNIKA
8 A72408-0 0.41 3000

9 A72407 SEKCJA GÓRNA WM06 DŁUGI POJEDYNCZY PRĘT 
ZACZEPOWY WSPORNIKA DUAL

4 A72407-0 0.68 3000

10 A70382 SEKCJA GÓRNA WM06 NOGA WSPORNIKA S=6 4 A70382-C 14.39 3000
11 101810 ŚRUBA 6K ZN - 8x16 AM DIN933 158 0.01 2010
12 110540 NAKRĘTKA ZN - M8 DIN934 158+8 0 2010
13 102500 ŚRUBA 6K ZN - 12x25 AM DIN933 28 0 2010
14 110570 NAKRĘTKA ZN – M12 DIN934 48+32 0 2010
15 102210 ŚRUBA 6K ZN - 10x25 AM DIN933 8 0 2010
16 110560 NAKRĘTKA ZN – M10 DIN934 8 0 2010
17 115570 TAŚMA USZCZELNIAJĄCA 4x10 MAPA 26 0 2600
18 110625 NAKRĘTKA PRZEDŁUŻAJĄCA ZN M12X40 WURTH 

0974-1240
2 0.06 2010

19 111532 PODKŁADKA ZN - M8 DIN9021 16 0 2010
20 101830 ŚRUBA 6K ZN - 8x25 AM DIN933 8 0 2010
21 A71060 SEKCJA GÓRNA WM06 KOŁNIERZ USZTYWNIAJĄCY 4 A71060-0 1.11 3000
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A70359
s = 4 mm

A70382
s = 6 mm

A70448

Sekcja górna 3W zawiera: 	 1 pakiet A70829, sekcja górna 2W, 
	 1 pakiet A70830 płyt dodatkowych

Dodatkowo, zgodnie z wymaganiami:	 4 szt. nóg podporowych A70359, s = 4 mm lub
(włączone w dostawę suszarni jako 	 4 szt. nóg podporowych A70382, s = 6 mm
oddzielne pozycje)	

Sposób instalowania nóg sekcji górnej zależy od lokalizacji tej sekcji w zmontowanej suszarce. 

Pakiet dostawy sekcji górnej dla 3W (A70922)

Tablica przedstawiająca położenie nóg wsporczych w różnych 
warstwach suszarni 3W

Warstwy są numerowane, zaczynając od wierzchołka w dół

	 Warstwa	 Noga podporowa

	 NAJWYŻSZĄ WARSTWA  	 -

	 2. WARSTWA OD GÓRY	 -

	 3. WARSTWA OD GÓRY	 -

	 4. WARSTWA OD GÓRY	 A70359, s = 4 mm

	 5. WARSTWA OD GÓRY	 A70359, s = 4 mm

	 6. WARSTWA OD GÓRY	 A70359, s = 4 mm

	 7. WARSTWA OD GÓRY	 A70359, s = 4 mm

	 8. WARSTWA OD GÓRY	 A70382, s = 6 mm

	 9. WARSTWA OD GÓRY	 A70382, s = 6 mm

	 10. WARSTWA OD GÓRY	 A70382, s = 6 mm

	 11. WARSTWA OD GÓRY	 A70448, usztywnienie

	 12. WARSTWA OD GÓRY	 A70448, usztywnienie

	 13. WARSTWA OD GÓRY	 A70448, usztywnienie
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20100101

Poz. Część nr Nazwa 1 i 2 Szt. Rysunek Nr Masa Grupa

1 A70562 SEKCJA GÓRNA WM06 PŁYTA BOCZNA 2 A70562-A 31.74 3000
2 A70563 SEKCJA GÓRNA/KOŃCÓWEK KANAŁU POWIETRZNE 

PŁYTA TYLNA
4 A70563-C 14.65 3000

3 A70560 SEKCJA GÓRNA WM06 BELKA ZACZEPOWA, KRÓTKA 8 A70560-0 1.11 3000
4 A70565 SEKCJA GÓRNA WM06 WSPORNIK PIONOWY 10 A70565-D 2.45 3000
5 A70810 SEKCJA GÓRNA WM06 WSPORNIK PIONOWY PL 3 2 A70810-C 2.34 3000
6 315418 DESKA L=1200 22x100 9 1.44 2800
7 A70831 SEKCJA GÓRNA WM06 2W PAKIET ŚRUB 9994200044 1 A70831-B 4.25 2010
8 115570 TAŚMA USZCZELNIAJĄCA 4x10 MAPA 19 0.04 2600
9 119028 PRĘT GWINTOWANY ZN - M12x1000 MM 8.8 8 0.89 2010

10 A72407 SEKCJA GÓRNA WM06 DŁUGI POJEDYNCZY PRĘT 
ZACZEPOWY WSPORNIKA DUAL

4 A72407-0 0.68 3000

11 A72408 SEKCJA GÓRNA WM06 DŁUGI POJEDYNCZY PRĘT 
ZACZEPOWY WSPORNIKA

8 A72408-0 0.41 3000

12 A71060 SEKCJA GÓRNA WM06 KOŁNIERZ USZTYWNIAJĄCY 2 A71060-0 1.11 3000

Pakiet sekcji górnej 2W (A70829)
wymiary zewnętrzne 217 x 1215 x 2100 mm--
ciężar 198 kg--



Antti-Teollisuus Oy	 8	 408082	 01-01-2010

Antti WM06Sekcja górna

1

1

2 3 4 86

7

5

10

9

 Pakiet płyt dodatkowych A70830
wymiary zewnętrzne 88 x 956 x 1 160 mm--
ciężar 61 kg--

Zmontowana sekcja 
górna 3W

20091001

Poz. Część nr Nazwa 1 i 2 Szt. Rysunek Nr Masa Grupa

1 A70563 SEKCJA GÓRNA/KOŃCÓWEK KANAŁU POWIETRZNE 
PŁYTA TYLNA

2 A70563-C 14.65 3000

2 A70565 SEKCJA GÓRNA WM06 WSPORNIK PIONOWY 2 A70565-D 2.45 3000
3 A70624 SEKCJA GÓRNA WM06 PRZEDŁUŻENIE WSPORNIKA 1 A70624 2.48 3000
4 A70810 SEKCJA GÓRNA WM06 WSPORNIK PIONOWY PL 3 2 A70810-C 2.34 3000
5 315451 DESKA L=1140 22x100 2 1.37 2800
6 A71060 SEKCJA GÓRNA WM06 KOŁNIERZ USZTYWNIAJĄCY 2 A71060 1.11 3000
7 A70832 SEKCJA GÓRNA WM06 1W PAKIET ŚRUB 9994200048 1 A70832-A 1.27 2010
8 A70560 SEKCJA GÓRNA WM06 BELKA ZACZEPOWA, KRÓTKA 8 A70560-0 1.11 3000
9 119028 PRĘT GWINTOWANY ZN - M12x1000 MM 8.8 4 A70560-0 0.89 2010

10 115570 TAŚMA USZCZELNIAJĄCA 4x10 MAPA 7 0.04 2600
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Montaż sekcji górnej

1. Instalacja płyt końcowych w płycie bocznej sekcji

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

Zaleca się przeprowadzenie montażu sekcji górnej na równej płaszczyźnie.
Zapewni to, ze zmontowana sekcja górna będzie prosta.

17 Zamocować taśmy uszczelniające do jednego kołnierza końcowego dwóch płyt końcowych (części 
2).
Umocować taśmy uszczelniające w rzędach otworów pod śruby w kołnierzu (patrz rys. 1a).

1 Umieścić płytę boczną naprzeciwko kołnierzy płyt końcowych.
Zachować ostrożność, aby nie uszkodzić taśm uszczelniających podczas montażu płyt bocznych.

11, 12 Przymocować płytę boczną do płyt końcowych przy pomocy śrub z nakrętkami (M8 x 16, 2 szt. na 
stronę).
Zamontować tylko najwyższą śrubę i drugą śrubę od dołu w obu rzędach otworów pod śruby.
Reszta śrub będzie zainstalowana przy końcowym montażu sekcji górnej.
O potrzebie zastosowania nóg podporowych i ich rodzaju decyduje się podczas ostatecznego montażu (patrz 
ostatnia strona tej instrukcji).
Lekko dociągnąć śruby tak, żeby później można było wyprostować sekcję.

* Zmontować następny, podobny moduł sekcji. 
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2d.

2. Montaż płyt końcowych w module sekcji drugiej

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

17.1 Zamocować taśmy uszczelniające do kołnierzy końcowych (część 2) jednego z modułów.
17.2 Zamocować taśmy uszczelniające do kołnierzy końcowych oddzielnych płyt końcowych (części 2).

Umocować taśmy uszczelniające w rzędach otworów pod śruby w kołnierzu (patrz rys. 2a).

Podczas instalacji uważać, żeby nie uszkodzić taśm uszczelniających.

7 Umieścić wsporniki pionowe sekcji górnej między modułem sekcji i dodatkowymi płytami tylnymi.
Właściwy kierunek wsporników pionowych sprawdzić na rysunku.
Zainstalować kołnierze wsporników pionowych, które pozostają na zewnątrz sekcji górnej w położeniu 
pokazanym na rysunkach.
Kołnierze muszą znajdować się w położeniu pokazanym na rysunkach 2b i 2c, kiedy używany jest dach 
przeciwdeszczowy dla końcówek kanałów powietrznych.
Ustawić w linii otwory w płytach końcowych z otworami we wspornikach pionowych.

11, 12 Przymocować moduł sekcji i dodatkowe płyty końcowe wraz ze wspornikami pionowymi.
Zamocować je na miejscu przy pomocy śrub i nakrętek (M8 x 16, 11 szt. na złącze).
Lekko dociągnąć śruby tak, żeby później można było wyprostować sekcję.

21 Nie ustawiać kołnierzy usztywnień na miejscu dopóki górna sekcja nie zostanie zamontowana na 
suszarni (rysunek szczegółu 2d).
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3. Podłączenie modułów sekcji górnej

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

17 Zamocować taśmy uszczelniające do kołnierzy końcowych (część 2) obydwu modułów.
Umocować taśmy uszczelniające w rzędach otworów pod śruby w kołnierzu (patrz rys. 3a).

* Dosunąć moduły sekcji górnej do siebie.
Podczas instalacji uważać, żeby nie uszkodzić taśm uszczelniających.

7 Umieścić wsporniki pionowe sekcji górnej pomiędzy modułami sekcji.
Właściwy kierunek wsporników pionowych sprawdzić na rysunku.
Zainstalować kołnierze wsporników pionowych, które pozostają na zewnątrz sekcji górnej w położeniu 
pokazanym na rysunkach.
Kołnierze muszą znajdować się w położeniu pokazanym na rysunkach 3b i 3c, kiedy używany jest dach 
przeciwdeszczowy dla końcówek kanałów powietrznych.
Ustawić w linii otwory w płytach końcowych z otworami we wspornikach pionowych.

11, 12 Przymocować moduły sekcji górnej i ich wsporniki pionowe przy pomocy śrub z nakrętkami (M8 x 16, 
11 szt. na złącze).
Lekko dociągnąć śruby tak, żeby później można było wyprostować sekcję.

* Sprawdzić, czy sekcja jest prostokątna. Dociągnąć śruby w złączach pionowych sekcji.

21 Nie ustawiać kołnierzy usztywnień na miejscu dopóki górna sekcja nie zostanie zamontowana na 
suszarni (rysunek szczegółu 3d).
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4. Montaż krótkich prętów zaczepowych w rogach sekcji

Części Numeracja etapów robót wynika z numerów odniesienia na rysunku części zamiennych sekcji suszącej.

3 Zainstalować dwa krótkie pręty zaczepowe w rogu sekcji.

4 Zainstalować dwa wsporniki pionowe w kształcie U, na zewnątrz sekcji, przy końcach prętów 
zaczepowych.
Ustawić w linii otwory w prętach zaczepowych, w płycie bocznej, płytach końcowych i wsporniku pionowym.

13, 14 Przymocować pręty zaczepowe do wsporników pionowych wewnątrz ścian sekcji przy pomocy śrub 
z nakrętkami (M12 x 25).
Umieścić łby śrub po stronie przestrzeni na zboże.

* Zainstalować krótkie pręty zaczepowe w pozostałych rogach sekcji w ten sam sposób.
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5. Montaż wsporników długich prętów zaczepowych

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

9 Zamontować cztery rozdwojone wsporniki (podwójne) dla długich prętów zaczepowych w otworach 
Ø13 w płytach bocznych sekcji.
Sprawdzić położenie wsporników na rysunku głównym i na rysunku szczegółowym 5a.

4 Zamontować wsporniki pionowe w kształcie U z zewnątrz sekcji, przy wspornikach prętów 
zaczepowych.

13, 14 Przymocować wsporniki rozdwojone oraz wsporniki pionowe za pomocą śrub i nakrętek (M12x25).
Umieścić łeb śruby po stronie przestrzeni na zboże. Patrz rysunek 5a.

8 Zainstalować osiem mniejszych wsporników (pojedyncze) pręta zaczepowego na wspornikach 
pionowych płyt tylnych.
Sprawdzić położenie wsporników na rysunku głównym i na rysunkach szczegółowych 5b i 5c.

12, 19, 20 Przymocować wsporniki w mniejszych otworach we wspornikach pionowych za pomocą śrub, podkładek 
zderzaka i nakrętek (M8x25).
Umieścić podkładkę zderzaka pod główką śruby i nakrętką. Patrz rysunki 5b i 5c.

5.
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13
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6. Montaż prętów zaczepowych na środku

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

3, 5, 14 Zmontować cztery zespoły zgodnie z rysunkiem. 

Zespół składa się z prętów gwintowanych (części 5), dwóch krótkich prętów zaczepowych (części 3) oraz 
nakrętek M12 (3 szt. części 14).
 
Nie przykręcać nakrętek zbyt blisko prętów zaczepowych
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7. Montaż prętów zaczepowych na środku

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

(6), 6, 14, 18 Zamontować zespół, jak pokazano na rysunku.
Zespól obejmuje zespół zmontowany w poprzednim etapie (4 szt. zestawów, etap 6), przedłużenie podpory 
(część 6), nakrętki M12 (2 szt. części 14) i nakrętki przedłużające M12 (2 szt. części 18).

Włożyć pręty gwintowane do otworów na środku przedłużenia podpory.
Umieścić przedłużenie pręta gwintowanego na środku nakrętki przedłużającej (patrz rysunek szczegółu).
Dokręcić nakrętki na przedłużeniu podpory i w złączu prętów gwintowanych.
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8.

14

4

4

8. Umieszczanie jednostek zaczepowych, zmontowanych zgodnie z opisem w punkcie 7, wewnątrz sekcji górnej

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

Ustawić zmontowaną na gotowo sekcję górną na podporach (np. drewnianych) wysokości około 100 
mm.
Wówczas przedłużenia podpór będą zwisać około 80 mm poniżej dolnej powierzchni sekcji. 

* Umieścić jednostkę zaczepową, zmontowaną zgodnie z opisem w punkcie 7, wewnątrz sekcji.
Skierować dłuższy koniec przedłużenia podpory w dół.
Przeprowadzić końcówki prętów gwintowanych przez otwory Ø 13 mm pośrodku płyt końcowych.

4 Zainstalować wspornik pionowy w kształcie U z zewnątrz sekcji.
Ustawić podpory pionowe na końcach prętów gwintowanych, tak aby wystawały na zewnątrz sekcji.
Wycentrować pręty gwintowane tak, aby ich końce wystawały na zewnątrz sekcji na równą długość.

14 Zamocować podpory pionowe na zewnątrz sekcji stosując nakrętki (M12).
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9. Montaż prętów zaczepowych jednostek zaczepowych w sekcji

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

13, 14 Przymocować pręty zaczepowe (części 3) wewnątrz sekcji do wsporników pionowych, przy złączach 
płyty końcowej. 
Do mocowania wykorzystać otwory Ø 13 we wspornikach pionowych.
Umieścić końce prętów zgodnie z rysunkami szczegółowymi 9a (na górnej krawędzi sekcji) i 9b (na dolnej 
krawędzi sekcji). 
Do montażu użyć śrub z nakrętkami (M12 x 25). Mniejsze wsporniki dłuższego pręta zaczepowego (pojedyncze, 
części 8) we wspornikach pionowych płyt tylnych mocowane są za pomocą tych samych śrub. Dokręcić obie 
śruby.

* Dokręcić nakrętki M12 na prętach gwintowanych do prętów zaczepowych i płyt bocznych sekcji. 
Sprawdzić, czy płyty końcowe sekcji lub pręt zaczepowy nie zagięły się w wyniku dokręcania. 

* Dokręcić nakrętki M12 do przedłużenia podpór. 
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10. Mocowanie długich prętów zaczepowych wewnątrz sekcji i montaż nóg wsporczych, jeżeli są potrzebne

Części Numeracja etapów pracy odpowiada numerom odniesienia na rysunku części zamiennych części górnej.

14 Nakręcić nakrętki (M12) na gwint na obu końcach prętów gwintowanych (części 5). 
Nakręcić nakrętki tak głęboko na pręty, aby można było włożyć końce pręta gwintowanego do wsporników 
pręta zaczepowego (rysunek 10a).

5, 14 Włożyć pręty gwintowane do wsporników, nakręcić na nie kolejne nakrętki i dokręcić je do wsporni-
ków.

10 W razie potrzeby przymocować nogi podpierające, do obydwu końców sekcji górnej.
Instrukcje, dotyczące doboru nóg wsporczych znajdują się na początku rozdziału „Pakiety dostawcze sekcji 
górnych (A70922) dla 3W”.
Osiować otwory w kołnierzu końcowym, w płycie bocznej i w nodze podporowej.

11, 12 Przymocować płytę boczną, płyty końcowe i nogi wsporcze na swych miejscach przy pomocy śrub z 
nakrętkami (M8 x 16, 9 szt. na złącze).
Dwie z tych śrub zostały włożone na swe miejsca podczas montażu sekcji górnej. 
Lekko dociągnąć śruby tak, żeby później można było wyprostować sekcję.

11, 12 Przymocować nogi wsporcze do kołnierzy płyty bocznej przy pomocy śrub z nakrętkami (M8 x 16, 11 
szt. na stronę).
Jeżeli suszarka będzie wyposażona w kanały powietrza, wszystkie wystające w górę, nie wkładać jeszcze 
śrub A (na rysunku) na swe miejsca.

* Sprawdzić złącza i kształt sekcji – czy jest prostokątna. Dokręcić wszystkie śruby.


